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ПроектПроект
""ЗахистимоЗахистимо тата

відновимовідновимо ЧингулЧингул!"!"

Проект виконувався в рамках програми малих грантів
“Збережи свою річку” протягом 2003-2004 року в
рамках проекту Чорноморської програми “Wetlands 

International”.
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МетаМета проектупроекту::
l Головна мета проекту - проведення практичних заходів
з метою покращення р. Чингул та її притоки р. Куркулак
шляхом залучення населення та влади до проекту.

l Завдання проекту:
Провести еколого-просвітницькі заняття у сільських

та міських школах, що знаходяться у безпосередній
близькості до річок Чингул та Куркулак;
Провести опитування місцевого населення та органів

влади з метою виявлення рівня їх зацікавленості у
покращенні екологічного стану річок;
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МетаМета проектупроекту::

l Видати та розповсюдити буклети про малі річки
Токмаччини з метою більш повного ознайомлення
населення з проблемами річок у Токмацькому районі;

l Провести цілий ряд заходів для покращення
екологічного стану р. Чингул: посадити дерева на
місцях колишніх заплавних лісів, прибрати сміття на
берегах та у заплаві, знайти та розчистити джерела, 
встановити інформаційні щити у заказнику місцевого
значення „Заплава р. Чингул”, створеного у 2002 році.

l Термін виконання проекту – 1 рік.
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ОписОпис проектупроекту::
В рамках даного проекту передбачалися практичні
природоохоронні заходи, спрямовані на покращення екологічного
стану правої притоки молочної – річки Чингул та її маленької
притоки Куркулак, просвітницька екологічна діяльність серед
сільських школярів, влади та населення в цілому. Розповсюджено
інформацію жителям місцевих сіл, міст Токмака та Молочанська
про нагальні екологічні проблеми малих річок нашого краю та
показати шлях до їх практичного вирішення шляхом проведення
різноманітних екологічних акцій (посадка дерев, прибирання
сміття, розчищення джерел тощо), дослідницько-освітніх
експедицій, демонстрації фільмів відповідної екологічної
тематики, лекцій та бесід зі школярами. 
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РезультатиРезультати виконаннявиконання
проектупроекту::

Проектом передбачається проведення практичних
природоохоронних та освітніх заходів із залученням до вирішення
екологічних проблем малих річок місцевого населення та органів
влади. 

Передбачається залучити до діяльності за проектом школярів, 
жителів сіл Червоногірка, Садове, Жовтневе, Шевченкове, 
Заможне, міст Токмака та Молочанська (близько 2000 чоловік), 
вчителів шкіл, адміністрацію районного відділу освіти, сільську
та районну раду (близько 150 чоловік).

Проектом передбачається підготовка статей у місцеві ЗМІ за
матеріалами проекту, виступи на радіо, розповсюдження буклетів.

Планується, що виконання цього проекту не тільки покращить стан
річок, а й змінить ставлення до них населення та влади. 
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КраєвидиКраєвиди рр. . ЧингулЧингул
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ЗаказникЗаказник ““ЗаплаваЗаплава рр. . ЧингулЧингул””
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ЗаказникЗаказник ““ЗаплаваЗаплава рр. . ЧингулЧингул””
270-річний осокір – гордість заказника і Токмаччини!
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Подальші перспективи

Виконання проекту дасть можливість
виховувати серед усіх верств населення
розуміння сучасних екологічних проблем
держави і світу та розвивати особисту
відповідальність за стан річок та довкілля
в цілому спочатку на місцевому, а далі –
на регіональному, національному і
глобальному рівнях. 
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ВисновкиВисновки попо проектупроекту
Результат виконання проекту є досить значним. Було
досягнуто майже всіх поставлених завдань. На далі
можна рекомендувати створення програми по
відновленню гідрологічного режиму річки шляхом
підвищення лісистості території заплави, зменшення
площ орних земель у заплаві та збільшення площ луків, 
встановлення поїлок для худоби, а можливо також
провести роботи по реконструкції інших ділянок русла
хоча б за межами населених пунктів. Але головним
досягненням виконання проекту стало привернення
уваги місцевого населення та влади до проблеми річки. 
Після вивезення смітників неодноразово до нашої
організації зверталися мешканці с. Садового зі скаргами
стосовно того, що після вивезення сміття деякі
токмачани вивозять на те саме місце відходи, 
створюючи нове звалище. Причому, раніше вони і самі
туди викидали сміття, а тепер при можливості
охороняють ці території та джерела від забруднення. 


